
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 
 

Handel met Canada 
 

 1 maximumscore 1 
voorbeeld van een juist gevolg:  
De handel tussen beide landen neemt toe, want voor Europese en 
Canadese bedrijven wordt de afzetmarkt groter. 
 

 2 maximumscore 2 
(1) lage 
(2) goedkoop 
(3) lage 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 3 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
− doorvoerhandel 
− wederuitvoer 
− transitohandel 
 

 4 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening: 

12 miljoen kilo × 250
100

 = 30 miljoen kilo 

 
 5 A 

 
 6 maximumscore 1 

voorbeelden van een juist nadelig gevolg: 
− Er kan werkgelegenheid in de EU verloren gaan.  
− De Canadese importgoederen zijn mogelijk minder milieuvriendelijk 

geproduceerd dan die uit de EU. 
− De Canadese importgoederen zijn mogelijk minder veilig voor de 

consument dan die uit de EU. 
 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 GT-0233-a-19-2-c 5 lees verder ►►► 
 


